



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О государственной поддержке социально-экономического развития Кировской области

Рассмотрев в рамках Дней Кировской области в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, проведенных 25–26 октября 2011 года, вопросы, связанные с социально-экономическим развитием Кировской области, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации отмечает следующее.

Кировская область обладает значительным природно-ресурсным потенциалом. Имеются значительные запасы полезных ископаемых, таких как фосфориты, известняки, мергель, торф, строительный камень.

Уникален рекреационный потенциал области. На ее территории располагаются месторождения минеральных вод различного солевого состава, лечебных грязей, лечебного торфа, сапропели. Кроме того, она обладает богатыми ресурсами для развития охотничьего туризма.

В Кировской области около 200 особо охраняемых природных территорий, среди которых природный заповедник, 3 природных заказника, более 170 памятников природы.

В настоящее время для решения задач комплексного развития региона принята Стратегия социально-экономического развития Кировской области на период до 2020 года.

Вместе с тем существует ряд нерешенных проблем в сферах охраны природы, сельскохозяйственного производства, образования, физической культуры и спорта, решение которых требует участия федеральных органов государственной власти.

Учитывая вышеизложенное, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Рекомендовать Правительству Российской Федерации:

рассмотреть вопрос о внесении изменений в Федеральную целевую программу "Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006–2015 годы" в части включения в перечень объектов, подлежащих финансированию за счет средств федерального бюджета, реконструкцию в 2012–2013 годах лыжно-биатлонного комплекса в поселке Перекоп Кирово-Чепецкого района;

рассмотреть вопрос об осуществлении мер, направленных на обеспечение сельскохозяйственных товаропроизводителей Нечерноземной зоны Российской Федерации фосфоритной мукой, в том числе мер по восстановлению производства фосфоритной муки в Верхнекамском районе Кировской области;

решить вопрос о создании на территории Кировской области национального парка "Атарская Лука";

ускорить внесение в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О любительском и спортивном рыболовстве", разработанного Федеральным агентством по рыболовству.

2. Рекомендовать Министерству сельского хозяйства Российской Федерации рассмотреть вопрос об оказании государственной поддержки развитию агропромышленного комплекса Кировской области.

3. Рекомендовать Федеральному агентству лесного хозяйства совместно с правительством Кировской области обеспечить недопущение проведения сплошных рубок лесных насаждений на участках, арендуемых на землях лесного фонда и попадающих в границы национального парка "Атарская Лука".

4. Рекомендовать Министерству образования и науки Российской Федерации рассмотреть вопрос об оказании Кировской области финансовой помощи из федерального бюджета

на создание Международного центра по работе с одаренными детьми.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации



В.И. МАТВИЕНКО

Москва
9 ноября 2011 года
№ 438-СФ